
IPS KalyxX RedLine
Dispozitivul este proiectat pentru tratarea apei calde și protejarea 
specială a cazanelor și a încălzitoarelor. Pe parcursul anului, calcarul 
de 6 - 12 mm se va depune pe serpentina de incalzire.

IPS KalyxX BlueLine
Vă recomandăm să utilizați dispozitivul pentru tratarea apei de băut. 
Pe lângă reducerea calcarului și a coroziunii, are un efect antibacterian. 
Electrozii placați cu argint reduc apariția bacteriilor în conductă.
IPS Kаlухх elimină mirosul apei, îi îmbunătățește gustul și extinde 
prospețimea. De asemenea, crește nivelul рН al apei. Este potrivit 
pentru băutură pe termen lung. De asemenea, îmbunătățește 
metabolismul și promovează digestia.

UTILIZAREA IPS KаlухX RedLine/BlueLine

Gospodării, clădiri publice, restaurante, hoteluri, fabrici de producție 
și prelucrare.
Funcționează în mod fiabil la stațiile de transfer de căldură, în protecția 
schimbătorului și a frigorifice.

IPS KalyxX GreenLine
Aparatul este potrivit pentru sisteme de irigare. Protejează țevile, duzele 
și componentele de irigare aferente. Apa ajustată are un efect dovedit 
asupra cercetării pentru o germinare mai rapidă și pentru promovarea 
creșterii plantelor. Are, de asemenea, un efect pozitiv asupra 
metabolismului celular și creșterea animalelor.

UTILIZAREA IPS KаlухX GreenLine

Grădini ornamentale, zone de parcuri publice, peluze de fotbal, 
terenuri de golf, hidroponie, cultivare a fructelor și legumelor, 
hrănirea animalelor etc..

IPS KаlухX este un produs organic. Funcționează eficient și fiabil 
timp de aproximativ 10 ani fără:

• o sursă de energie externă

• întreținere

• costuri de exploatare

• chimie

• magneți

DESCRIERE TEHNICA
IPS KаlухX (Lon Polarization System) este proiectat pentru tratarea 
fizico-galvanică a apei pentru gospodării, clădiri publice și instalații 
industriale. Sub duritatea apei înțelegem cantitatea de calciu și magneziu 
găsită în apă.
IPS KalyxX - nu un dedurizator - nu adaugă nimic în apă și nici nu scoate 
nimic din ea. Își păstrează toate beneficiile pentru sănătate și își 
îmbunătățește proprietățile. În același timp, previne eficient formarea 
sedimentelor solide și coroziunea în conductele de apă rece și caldă, 
cazane, rezervoare de apă, aparate etc.
IPS KalyxX este potrivit pentru țevile noi ca prevenție, precum și pentru 
cele mai vechi, din care îndepărtează treptat depunerile existente.
IPS KаlухX este un corp de trecere cu porturi de intrare și ieșire. 
În el sunt plasați electrozi în formă de turbină (nu magneți) din două 
materiale diferite conductoare de electricitate. Designul electrodului este 
protejat prin brevet (ТGР® - polarizare galvanică turbulentă) și creează o 
curgere de apă care modifică structura mineralelor.
Apa care curge prin corp formează prin intermediul electrozilor o celulă 
galvanică umedă cu o tensiune de până la 4,2 până la 6V. Ca rezultat, 
mineralele și sărurile din apa tratată își pierd capacitatea de a produce 
depozite cristaline dure (calcit). Ele capătă structura particulelor moi - 
nămol (aragonit) și sunt spălate cu apă. Această structură este menținută 
până la 72 de ore.

ATENȚIE
Apariția pudrei moi pe fierbător nu înseamnă că IPS KalyxX nu 
funcționează. Este un aragonit transformat pe care pur și simplu 
îl îndepărtezi cu degetul sau cu o cârpă.

Dispozitivul este eficient în apă cu o conductivitate de 50 - 2000 μS/cm 2

Aceasta este apă normală cu duritate 8 - 30 °dH (grade germane).
IPS KalyxX îndeplinește toate criteriile de siguranță pentru contactul cu 
apa potabilă și are un certificat internațional IAPMO care confirmă o 
eficiență de 76% a reducerii sedimentării.

INSTRUCȚIUNI DE MONTARE
IPS KalyxX poate fi montat orizontal sau vertical pe conducte de apă cu o 
temperatură de 0 - 99 °С

ATENȚIE
La instalarea IPS este necesar să se respecte direcția fluxului 
(DIRECȚIA DEBULUI), care este indicată de săgețile de pe dispozitiv. 
Respectarea acestei condiții afectează funcționarea corectă și eficiența 
dispozitivului.

În sistemul în care este instalat IPS Kаlухх, este interzisă existența unui 
convertor de ioni (schimbător) încorporat, sau un sistem electromagnetic, 
sau un dispozitiv care utilizează o tensiune externă. Debitul maxim de apă 
prin dispozitiv este de 4 m/s. Dispozitivele IPS sunt evaluate la 1 МРа. 
Pierderile de presiune sunt neglijabile.

RECOMANDARE
Înainte de IPS, recomandăm plasarea unui filtru pentru impurități 
mecanice cu а min. 50 de microni.

DIAGRAME DE CONECTARE IPS КalyxХ
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A INSTALARE STANDARD LA ALIMENTAREA CU APA
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B INSTALARE ÎN SISTEMA DE APĂ CALDA FĂRĂ CIRCULAȚIE
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C INSTALARE ÎN SISTEMUL DE APĂ CALDE CU CIRCULAȚIE
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DINSTALARE ÎN SISTEMELE DE IRIGAȚIE

Contor de consum 2Supapă de închidere 3Filtru de impurități mecanice 
4 IPS KalyxX BlueLine RedLine GreenLine 5Desludger 
6Pompă de circulație 7El. supapă 8 duza de irigare

IPSKalyxX

ATENȚIE
Toate dispozitivele IPS КаlухX sunt acoperite de o garanție de 2 ani, sub rezerva instalării profesionale 
și a respectării termenilor și condițiilor din acest prospect. Garanția nu se aplică deteriorării mecanice a dispozitivului.
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